

大邑县召开领导干部大会

连华同志任中共大邑县委书记

本刊讯 11月3日下午,大邑县召开领导干部大会。县委常委、组织部部长邓涛出席会议并讲话。市委组织部常务副部长徐云宣布省委、市委决定:连华同志任中共大邑县委书记,李燎同志不再担任中共大邑县委书记、常委、委员职务。

邓涛在讲话中指出,近年来,以李燎同志为班长的大邑县委与县人大、政府、政协班子一道,团结带领广大干部群众,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻中央和省、市委决策部署,积极抢抓成渝地区双城经济圈建设等重大战略机遇,主动保持“西控”战略定力,充分发挥生态、人文、旅游资源富集优势,持之以恒加快建设“雪山下的公园城市”金字招牌。要抢抓机遇再出发,奋力推动高质量发展,深化文博、文创、文旅融合,招大引强推动转型升级,抓好改革任务先行先试,加快提升城市功能品质,实现收好官、起好步,确保按时保质完成市委年度安排部署,着眼“十四五”规划研究明年工作,抓紧形成清晰的思路和具体的措施。要从严从实树新风,持续抓好班子队伍建设,强化思想理论武装,鲜明实干实绩导向,注重在建好“示范区”、唱好“双城记”、融入“双循环”、夺取“双胜利”等重大战略、重大任务中考察识别干部,持续用力正风肃纪,抓深抓细“微腐败”治理,坚决整治群众反映强烈的突出问题,巩固发展风清气正、干事创业的良好政治生态。

邓涛强调,大邑县各级领导干部要旗帜鲜明讲政治,坚决服从组织决定,自觉把思想和行动统一到省委、市委决定上来,把心思和精力凝聚到大邑改革发展稳定各项任务上来,全力打响“雪山下的公园城市”金字招牌。要抢抓机遇再出发,奋力推动高质量发展,深化文博、文创、文旅融合,招大引强推动转型升级,抓好改革任务先行先试,加快提升城市功能品质,实现收好官、起好步,确保按时保质完成市委年度安排部署,着眼“十四五”规划研究明年工作,抓紧形成清晰的思路和具体的措施。要从严从实树新风,持续抓好班子队伍建设,强化思想理论武装,鲜明实干实绩导向,注重在建好“示范区”、唱好“双城记”、融入“双循环”、夺取“双胜利”等重大战略、重大任务中考察识别干部,持续用力正风肃纪,抓深抓细“微腐败”治理,坚决整治群众反映强烈的突出问题,巩固发展风清气正、干事创业的良好政治生态。



大邑县召开领导干部大会

李燎表示,坚决服从和拥护省委、市委决定。回顾在大邑工作的日日夜夜,丝毫不敢辜负组织的重托,丝毫不敢辜负大邑的发展,丝毫不敢辜负全县52万老百姓对美好生活的向往。衷心感谢市委的培养、教育和关心,衷心祝愿连华同志担任大邑县委书记,衷心感谢大邑父老乡亲 and 全县各级干部对自己工作的支持和包容,衷心祝福大邑明天更加美好。

连华表示,坚决服从省委、市委的决定。将在历届县委特别是李燎同志打下的良好基础上,围绕“雪山下的公园城市·大邑”目标定位,以新理念为引领,把大邑这座雪山小城保护好、建设好、发展好。旗帜鲜明讲政治,坚决贯彻落实中央和省、市委各项决策部署;讲团结,充分发挥县委总

揽全局、协调各方的重要领导作用;守初心,在群众关心、关注的教育、医疗、就业等重点领域出实招、下实功,让大邑人民享受到更多发展实惠;讲实干,发动带领全县党员干部积极务实创新、干事创业,让全县干部在为城市谋发展、为百姓谋幸福中得到更进一步的锻炼和成长;讲廉洁,主动做到忠诚、干净、担当,永守人民公仆的清廉本色。

县委、人大常委会、县政府、县政协领导,部分县级离退休老领导,县级各部门、各镇(街道)党(工)委和政府(办事处)主要负责同志,县级各民主党派主要负责人,县内高校、高中主要负责同志,县属国有企业主要负责同志等参加会议。

(杨颖/文 米成岗/图)

县委召开常委会议

本刊讯 11月4日,县委书记连华主持召开十四届县委常委会议第130次会议,传达贯彻中央、省、市有关会议精神,听取审议相关议题。县委副书记王琰,县委常委邓蔚、李伦、罗四清、杨波、张文豪、王连喜出席,县人大常委会主任马良清、县政协主席张昌勇列席。

会议传达学习了党的十九届五中全会精神和省常委会议、市委常委会会议精神,研究我县贯彻落实措施。会议要求,全县上下要全面深入学习贯彻有关会议精神,结合“大学

习、大调研、大走访”活动要求,推动会议精神深入人心、全面落实;要进一步完善发展思路、明确发展方向、突出发展重点、细化发展措施,高质量编制我县“十四五”规划,推动全会精神在省、市要求部署在大邑落地落实。

会议还传达学习了习近平总书记任在十九届中央政治局第二十三次集体学习时的重要讲话和全国疫情防控工作电视电话会议精神,并研究我县贯彻落实意见。

(黄杰 曹宇欣)

中国山地旅游交通产业小镇项目战略合作协议签约仪式举行 百亿项目落户大邑

本刊讯 11月3日上午10时,中国山地旅游交通产业小镇项目战略合作协议签约仪式在县行政服务中心举行。县委副书记、县长连华,成都天府谷谷科技有限公司董事长钱振地,县人大常委会主任马良清,县政协主席张昌勇出席并见证签约。县委副书记王琰主持。

据了解,大邑县享有亚洲十大自然生态旅游休闲名县、国家级生态示范区、全国平原绿化先进县等称号,拥有六个国家AAAA级风景名胜。成都天府谷谷科技有限公司拥有“山地旅游轨道车辆、轨道系统”核心专利70余项以及独特的轨道车辆与轨道系统颠覆性创新技术。根据协议,成都天府谷谷科技有限公司将投资约100亿元,在大邑县打造世界唯一全产业链旅游轨道交通产城融

合基地、科研示范基地、全球产业峰会基地。

记者获悉,项目主要围绕三个内容来进行打造。一是打造山地齿轨列车整车总装基地,包括中国山地轨道交通研究院、山地齿轨列车调试线、山地轨道交通产业总部、山地齿轨列车的总装基地。二是打造旅游齿轨交通配套产业园,围绕齿轨列车上下游产业链引进配套生产企业,将100家左右的国内外齿轨列车关键配套企业在配套产业园中进行布局。三是建设中国山地旅游交通产业小镇,结合工业旅游示范点,营造各类体验式的应用场景和消费场景,打造独具风格的山地旅游交通产业特色小镇。

县领导邓蔚、温坤出席签约仪式。

(杨颖)

我县项目投资促进工作成效显著

本刊讯 11月3日,记者从县级有关部门了解到,今年以来,我县持续开展项目促建攻坚行动,全力推动新建项目及时开工、续建项目尽快复工,有力确保了全县经济快速发展。

前三季度,我县26个省市重点

项目投资完成80.1亿元,占年度计划的79.7%;通过精准招商,引进一批重大产业项目,到位内资51.9亿元,前三季度目标进度达101.8%;民间投资同比增长13.2%,占比79.4%,比去年同期占比提升2.7个百分点。

(黄杰)

重视科学思维 培养师生“灵气”

我县东街小学荣获全国“科普科幻创作人才培养基地”称号

本刊讯 11月1日,我县东街小学受邀到北京参加由中国科学技术协会、北京市人民政府主办的2020中国科幻大会“青少年科普科幻教育专题论坛”,并荣获全国首批“科普科幻创作人才培养基地”称号。

在活动中,县东街小学四年级一班的朱康冉同学还荣获了“小创作家杰出勋章”,并作为优秀学生代表参加会议,上台接受颁奖。同时,该校有十多名学生的科学作文、科幻画在这次活动中获得各类

荣誉称号。

“近年来,我校一直秉持‘尽心、尽力、尽善、尽美’的校训,努力培养一批批拥有‘浩然正气’的孩子,而其中‘灵气’正是学校科学组老师们着力培养的。”县东街小学相关负责人表示,下一步,该校科学教育工作者将继续提升自身的科普科幻教育水平,通过营造良好的科普科幻人文氛围,将科普科幻作品的魅力更好地展现给广大青少年。

(刘志娟)

第21届中国记者节即将来临

县融媒体中心荣获多项市级新闻奖

本刊讯 第21届中国记者节即将来临之际,县融媒体中心在第37届成都新闻奖评选活动中收获颇丰,5件作品荣获第37届成都市新闻奖,11件作品获第十二届成都市新闻工作者协会新闻奖。

据了解,经过初评、审核、复评、定评四个环节的评审,在第37届成都新闻奖评选活动中,全市共有153件作品获奖。其中,由我中心创作的电视长消息《最后的通话》荣获广电媒体类二等奖,《大邑8·20抢险救灾》系列报道荣获媒体融合类三等奖,《真情系雪域大爱洒松洲》系列

报道获新闻奖专项奖,《大邑这个古镇有点牛,人选今年高考试卷全国一卷,10分》《我和我的祖国》荣获区(市)县媒体融合奖;《传承技艺 探寻陶瓷魅力》等11件作品获第十二届成都市新闻工作者协会新闻奖。

今年以来,我县广大新闻工作者,始终牢记使命,紧紧围绕县委、县政府中心工作,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,坚持正确的舆论导向,认真组织开展各类报道,为全县奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利营造了良好的舆论氛围。(本刊记者)

(本刊记者)

“蓉漂”精准引才城市行大邑专场活动走进武汉

诚邀青年人才来大邑创新创业

本刊讯 10月31日,我县2020年“蓉漂”精准引才城市行活动在江城·武汉成功举办,吸引各类高层次人才和青年人才300余人投递简历,其中不乏同济大学、华中科技大学等知名高校学子。

提供众多优质岗位 筑巢引凤

据了解,本次活动我县根据机关事业单位人才引进、医疗卫生人才引进和企业高层次人才引进众多需求,组织了20家企事业单位,为武汉青年人才提供了涵盖电子信息、通信工程、软件开发等多个专业领域的优质就业岗位200余个。成都大宏立机器股份有限公司招聘工作人员说:“我们公司此次主要想引进金融、机械等专业的人才,期望在武汉这个人才聚集的地方能够招到优秀人才回到大邑。”

看到大邑用人单位组团到武汉招贤引才,广大应聘青年十分踊跃。在充分咨询了解成都人才新



专场招聘吸引众多青年人才关注

政以及应聘企事业单位的实际情况后,他们纷纷表示自己的工作地点首选在大邑。湖北省社会科学院硕士研究生王明说:“我是从智联招聘上看到这次活动的,感觉机会很多,希望今天找到一个满意的工作。”一名在武汉求学的四川学子说:“成都和武汉目前都是我国的新一线城市,皆表现出巨大的

经济活力,但是对于我来说,肯定是想回到老家,为家乡建设贡献自己的力量。”

据了解,当天有上百位求职者在活动现场初步达成就业意向,研究生及以上学历人才占比达50%以上,其中硕士研究生72人,博士研究生3人。

多措并举 引进各类人才5000余人

近年来,我县深入贯彻落实中央、省、市人才工作决策部署,精准实施人才优先发展战略行动计划,精准出台针对性强、含金量高、扶持范围广的“1+3+N”系列活动机遇,相继赴北京、上海、重庆、西安、兰州、南京等地开展招才引智,组织1140家企业参加线上线下专场招聘130余场。新引进各类高层次人才超过5000人,引进国干、省干及“蓉漂”专家10人、省市创新团队及海归创业团队3个;引进机关事业单位急需紧缺的硕博博士131人,其中博士3人。

下一步,我县还将继续开展“蓉漂杯”创新创业大赛、“蓉漂校友会”等一系列“蓉漂人才荟”活动,吸引一批经济社会发展急需紧缺的人才到大邑创新创业,助力“文旅大邑”建设再上新台阶。

(袁旭/文 组织/图)

第二届“中国网络电影周”将在安仁举办

本刊讯 记者10月31日获悉,第二届“中国网络电影周”将于11月11日至13日在我县安仁古镇举行。

据了解,第二届“中国网络电影周”,将由中国电影家协会联合爱奇艺、腾讯视频、优酷三大网络平台共同打造,以推动网络文艺工作繁荣发展为己任,正本清源、守正创新,树立行业标杆、引领发展方向,不断推进传统电影与网络电影创新融合,深度挖掘优秀

电影人才,助力文艺精品创作与传播,努力筑就新时代的网络文艺高峰。

“以梦为马,不负韶华。”央视著名主持人康辉,青年演员王一博、李兰迪,率先通过视频送上了祝福。目前,首批明星阵容已经官宣,陈晓、潘长江、陈都灵、李光洁、邓萃雯等将与您相约安仁。

据了解,首届“中国网络电影周”曾于2019年10月22—26日在安仁古镇成功举办。第二届“中国网

络电影周”再次在安仁古镇举行,这是得益于安仁古镇人文环境较好,高度重视文化旅游建设。安仁古镇原生态的川西城镇构架,以及保存完好的27座清末民初公馆院落,不仅为影视创作机构提供了宽泛的实景拍摄选择,深厚的文化底蕴也让安仁成为了影视创作的聚集地。据不完全统计,已有200多部电影、电视剧从安仁走向全国、走向世界。安仁也在荧幕中得到了另一种意义的诠释,被誉为“天然影棚”“自然生

长的影视大观园”。2009年,四川电影电视学院(原四川师范大学电影电视学院)正式落户安仁,让这里的影视文化产业发展有了高素质专业人才的支撑。同时,这个拥有省影视制作中心等9个实训中心、省级影视行业专业级别的综艺演出大剧院等249个专业教学实训场地、学科覆盖表演等普通类(艺术类)本科12个专业的专业院校的进入,为安仁注入了真正意义上的“光影”魂魄。

(本刊记者)